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                                                         Вступ 

 

Щодня в Україні у середньому, виникає 283 пожежі, які несуть  людські, 

тваринні та матеріальні втрати. Тому захист від пожеж є найважливішим 

обов'язком кожного члена суспільства і проводиться в загальнодержавному 

масштабі. 

Пожежна безпека може бути забезпечена заходами пожежної 

профілактики. Пожежна профілактика включає комплекс заходів, спрямованих 

на попередження пожежі або зменшення його наслідків. 

         Основними місцями виникнення пожеж в Україні є житловий сектор, 

складські, адміністративно - побутові та виробничі будівлі. Значний відсоток цих 

пожеж відбувається у промисловому комплексі на об'єктах технологічних 

виробництв. 

       У порівнянні з аналогічним періодом минулого року кількість пожеж 

збільшилась на 21,3 %. Значне збільшення кількості пожеж спричинили пожежі, 

що сталися на відкритих територіях (+48,7 %), що становлять 60,2 % від 

загальної кількості пожеж в Україні.Кількість загиблих внаслідок пожеж 

зменшилась на 18,4 %, кількість травмованих на пожежах –  на 5,9 %. Кількість 

дітей і підлітків до 18 років, які загинули внаслідок пожеж, зменшилась на 20,0 

%, кількість дітей і підлітків до 18 років, травмованих на пожежах, збільшилась 

на 60,0 %. 

          Матеріальні втрати від пожеж зменшились на 1,4 % (прямі збитки 

зменшились на 26,2 %, побічні збільшились на 6,3 %), кількість знищених і 

пошкоджених будинків (споруд) збільшилась на 7,5 %, кількість загиблих 

свійських птахів – на 12,5 %, кількість знищених і пошкоджених транспортних 

засобів (техніки) зменшилась на 2,6 %, кількість загиблих свійських тварин – на 
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1,9 %, кількість знищених кормів – на 10,6 %, кількість знищеного зерна – на 

34,8 %. 

          Упродовж трьох місяців 2020 року на місці пожежі виявлено 596 

загиблих людей, з них 12 дітей.   Унаслідок пожеж загинуло 578 людей, у тому 

числі 16 дітей, 413 людей отримало травми, серед них 48 дітей. 

         Матеріальні втрати від пожеж склали 2 млрд 611 млн 927 тис. грн (з 

них прямі збитки становлять 460 млн 831 тис. грн, а побічні – 2 млрд 151 млн 

96 тис. грн). 

         Щодня в Україні у середньому виникало 283 пожежі, матеріальні 

втрати від яких складали 28 млн 702 тис. грн. 

Кожного дня внаслідок пожеж гинуло 7 й отримувало травми 5 людей, 

вогнем знищувалось або пошкоджувалось 78 будівель (споруд) та 12 одиниць 

техніки. 

Прямі збитки від однієї пожежі становлять суму 17,9 тис. грн.  

 Пожежі на об'єктах з масовим перебуванням людей, до яких відноситься 

приміщення лікарні, є надто складними. 

       Зазвичай планування та  розміщенням робочих кабінетів здійснюється  

по одній або по обидва боки коридору. Полум’я інтенсивно буде поширюватися 

між покрівельними пустотами. 

        Причини займання матеріалів і виникнення пожеж у лікарнях: 

- несправність опалювальних приладів; 

- несправність електрообладнання та освітлення і неправильна їх 

експлуатація; 

- наявність статичної електрики, відсутність блискавковідводів; 
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- необережне поводження з вогнем, незадовільний нагляд за пожежними 

пристроями й виробничим устаткуванням. 

           Метою роботи є забезпечення пожежної безпеки центральної 

районної лікарні м.Гола Пристань Херсонської області, а для цього необхідно 

провести перевірку протипожежного стану об’єкту, виявити відхилення від 

вимог нормативних документів та  запропонувати заходи, що дозволять 

підвищити  рівень пожежної безпеки об’єкта в цілому. Розробити тактичні 

прийоми її гасіння, а також розрахувати необхідну кількість сил та засобів для 

успішної ліквідації.  Визначити ряд рекомендацій щодо забезпечення безпеки 

праці для працівників закладу та пожежно-рятувальних підрозділів під час 

гасіння пожежі. 
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             Розділ 1. Загальна характеристика об’єкту 

 

1.1 Характеристика будівлі 

Будівля комунального підприємства КП «Центральна районна лікарня» 

розміщується  в  Херсонській  області,  місті Гола Пристань по 

 вул. Центральна,7.Це єдиний медичний заклад у місті та районі. 

Лікарня працює цілодобово для приймання екстрених викликів. 

Загальна кількість працівників, що працюють, складає 70 робітників. 

У тому числі 5посадових осіб, які пройшли навчання правилам з питань 

пожежної та техногенної безпеки. 

Будівля комунального підприємствап’ятиповерхова, висота її становить 15 

м.,розміром 100 м × 40 м. Загальна площа будівлі  20000 м
2
. 

Будівля ІІІ ступеня вогнестійкості. Лікарняподілена на такі будівлі та споруди : 

адміністративний будинок, складськівідділення, гаражі. 

Стіни –збірні, залізобетонні, панельні.  Внутрішня поверхня їх обштукатурена та 

пофарбована.  

Перегородки зроблені із будівельного каменю.  

Покрівля  виконана зхвилястошиферних плит. 

Перекриття між поверхами збудоване з залізобетонних плит. 

Підлога виконана з залізобетонних плит. 

Будівля адміністративного корпусу обладнана системою автоматичної 

пожежної сигналізації.Установки автоматичного пожежогасіння відсутні. 

 

1.2 Характеристики інженерного обладнання 

Лікарня забезпечена мережею напруги 220 та 380В.Також забезпечена 

центральним водним опаленням. 

Наявність протипожежного водопостачання становить: один пожежний 

гідрант, одне водоймище . Зовнішнє пожежне водопостачання здійснюється від 

міської кільцевої водопровідної мережі діаметром  100мм, 200мм. Тиск води  в 

міській водопровідній мережі становить 3 атм. 
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 Внутрішніх пожежних кран-комплектів усього 20, з них несправних 2, не 

укомплектованих 2. Пожежні кран-комплекти розташовані по всій лікарні на 

кожному поверху на відповідній відстані. Тиск води у внутрішньому 

протипожежному водопроводі складає 2-3 атм.   

Пожежний гідрант ПГ№ 7 знаходиться у внутрішньому дворі, біля 

головного входу лікарні, на відстані 10 м. 

     

 

 

 

1.3. Аналіз відповідності будівельних конструкцій вимогам 

пожежної безпеки 

ДБН В.1.1-7 – 2016 «Пожежна безпека об’єктів будівництва» регламентує 

вимоги пожежної безпеки до об’ємно-запланованих рішень і технічних виконань 

будинків та споруд. Також при виникненні пожежі, перебування людей та їх 

евакуація з будівлі була завершена до настання гранично припустимих значень 

небезпечних факторів пожежі,  та забезпечений захист людей, що знаходяться на 

об'єкті. Відповідність будівельних конструкцій вимогам пожежної безпеки по 

відомчим або галузевим нормам (ДБН В.1.1-7-2016 «Пожежна безпека об`єктів 

будівництва», СНіП 2.09.02-85 «Виробничі будівлі») встановлюють  ступінь 

вогнестійкості будівлі в залежності від призначення, площі, поверховості, 

категорії по вибухопожежній небезпеці та інших факторів. 

 

Таблиця 1.2. Аналіз відповідності будівельних конструкцій вимогам пожежної 

безпеки. 

Аналіз відповідності будівельних конструкцій вимогам пожежної безпеки: 

№ 

п/п 

Будівельні 

конструкції В
С

В
Б

 

Вимагаємий Фактичний 

Ф
С

В
Б

 

Н
о
р

м
ат

и
в
н

и
й

 

д
о
к
у

м
ен

т 

В
и

сн
о

в
о

к
 

REIн 

хв 
Мн 

REIф 

хв. 

Мф 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
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1  

 

Несучі стіни 

(залізобетонні) 

 

ІІІ 

 

REI 

120 
М0 

REI 

150 
М0 

ІІ 

 

 

 

 

Посібник 

Т.4; 

ДБН 

В.1.1-7 – 

2016 

 

 

 

 

Відп. 

3 Перегородки 

(будівельний 

камінь) 

 

ІІІ 

 
EI 15 М1 

EI 

120 
М0 ІІ 

Посібник 

Т.5; 

ДБН 

В.1.1-7 – 

2016 

Відп. 

4  

Покрівля  
ІІІ 

 
R 30 М0 R 60 М0 ІІ 

Посібник 

Т.7; 

ДБН 

В.1.1-7 – 

2016 

Відп. 

5 Перекриття 

(залізобетонні 

плити) 

 

 

ІІІ 

 

 

REI 

45 

 

M1 

 

REI 

90 

 

M0 

 

ІІ 

 

Посібник 

Т.13; 

ДБН 

В.1.1-7 – 

2016 

 

Відп. 

 

 

 

Відповідність будівельних конструкцій вимогам пожежної безпеки будівлі 

комунального підприємства: вказано, що всі основні будівельні конструкції 
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відповідають нормам, несучі конструкції будівлі відповідають третьому ступеню 

вогнестійкості, зауважень не виявлено.  

 

 

1.4 . Аналіз генерального плану 

Розташування певного об'єкта повинно не перешкоджати пожежним 

підрозділам при гасінні пожежі і перешкоджає поширенню вогню з одного 

будинку на інші,а також на суміжні об'єкти відповідно до 

 ДБН Б.2.2-12:2018 "Планування і забудова територій": 

У лікарні передбачений об'їзд  та  під'їзд для пожежних машин до лікарні. Також 

передбачені відстані між будівлями, не менше 25 м. 

          

 

 

1.5 Перевірка шляхів евакуації 

Для забезпечення евакуації необхідно створити умови для своєчасної та 

безперешкодної евакуації людей  у виникненні пожежі: 

- евакуація проводиться через евакуаційні виходи з будівлі, які 

регламентуються вимогами пожежної безпеки до шляхів евакуації та 

будівельними нормами і правилами, які спрямовані на забезпеченнянормального  

руху людей при евакуації у випадку пожежі та надзвичайній ситуації; 

- евакуаційні виходи та шляхи евакуації також  забезпечені евакуаційним 

освітленням; 

- евакуація людей у разі пожежі повинна передбачатися по шляхах 

евакуації через евакуаційнівиходи, які вказані допоміжними  світовими 

табличками; 

- двері евакуаційних виходів вестибюлів фойє або холів не 

повинніперешкоджатисяпредметами, не мати запорів та бути  відчиненими у разі 

пожежі.         

. 
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1.6. Пожежонебезпечні властивості горючих речовин, що 

використовуються на об’єкті 

У лікарні  використовується спирт, кисень,папір,тканина та інші 

горючіматеріали. 

 

Папір - горючий, а в розпушеному вигляді легкозаймистий матеріал. Т. воспл. і 

т. самовоспл. 230 ° С; швидкість ВИГОР. 8-10 ~ 3 кг / (м2-с) - у розпушеному 

вигляді і 5,5-10 ~ 3 кг / (м2-с) у вигляді книг на стелажах. При зберіганні в стосах 

здатер до теплового самонагріву; т. самонагр. 100 ° С. 

Текстиль – зразок дисперсністю 6-8 мкм, має температуру спалахування: 

аерогелю 355  С, аерозваги 695  С. НКМПП відсутня до кінця 300 г/м
3
; 

швидкість горіння 1,67*10
-4

 м/с. 

Поліетилен  -  [-СН2-СНД-] п, горючий полімер. Густина. 910- 965 кг / м3; тепл. 

crop. -46588 КДж / кг. Дисперсність зразка менш як 74 мкм. Т. самовоспл .: 

аерогеля 380 °С, аерозавіси 400 °С; нижн. конц. межа розпод. пол. 20 г / м3; 

макс. тиску. вибуху 600 кПа; макс, швидкість наростання тиску. 46 МПа / с; 

мінім. енергія запалювання 10 мДж; КІ 17-19% (об.); МВСК 13% (об.) 

 

  

 

 

 

1.7. Причини виникнення пожежі і її поширення 

Причинами виникнення пожежі в приміщенні лікарні може стати поява 

джерел запалювання та утворення горючого середовища. Для виникнення 

пожежі необхідні три фактора: горюча речовина,   джерело запалювання та 

окисник.  

Пожежна небезпека Голопристанської лікарні може бути обумовлена 

наявністю в приміщеннях значної кількості різноманітних горючих речовин і 

матеріалів горючого завантаження.  
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Джерелами запалювання може бути відкритий вогонь, тепловий прояв 

електрики й атмосферної електрики, тепловий прояв механічної енергії. 

Джерело запалювання – це теплова енергія, що призводить до загоряння 

речовини, таке нагріте тіло чи ендотермічний процес, що може нагріти частину 

або дійсний об’єм  речовини до температури рівної чи більшої за температуру 

самоспалахування.  

 

Шляхами розповсюдження вогню можуть бути такі:  горючі матеріали, 

обладнання та оздоблення приміщень, меблі, декоративні предмети для 

оздоблення приміщення, а такожможливе виникнення розповсюдження вогню 

крізь прорізи дверей.  Також при швидкому розповсюдженню диму головне 

завдання  працівників – це  порятунок людей та виведення їх у безпечну зону. 

Також джерелами запалювання горючого середовища, речовин та 

матеріалів можуть бути  електричні прояви теплової енергії: нагріті поверхні 

лампи розжарювання,  електричні іскри, розряди статичної електрики, відкрите 

полум'я. Це характерно для всіх приміщень, в яких є освітлення та горючі 

матеріали, якими користуються найчастіше.  Часто причинами пожежі є 

необережне поводження з вогнем, недотримання працівників об’єкту правилами 

пожежної безпеки, а саме протипожежного режиму. 

 Поширення та розповсюдження пожежі в лікарні може статися через     

  підлогута поширюватися між меблями, декором для оснащення приміщення. 

           Висновок: Визначили загальну характеристику об’єкта, інженерного 

обладнання, провели аналіз відповідності будівельних конструкцій вигомам 

пожежної безпеки. Ознайомилися зі шляхами евакуації, геніральним планом та 

причинами виникнення і поширення пожежі.  
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Розділ 2. Профілактичні заходи щодо забезпечення пожежної безпеки 

об’єкту 

 

2.1. Організація державного нагляду у сфері техногенної і пожежної безпеки 

на об’єкті 

Державний нагляд (контроль) за дотриманням (виконанням) вимог 

законодавства у сфері техногенної і пожежної безпеки, цивільного захисту та 

діяльності аварійно-рятувальних служб здійснюється шляхом проведення 

планових та позапланових перевірок. 

Державною службою України з надзвичайних ситуацій на виконання 

доручення прем’єр-міністра України від 11.12.2019 № 44205/1/1-19 розпочато 

проведення позапланових заходів державного нагляду (контролю) за 

дотриманням вимог законодавства у сфері техногенної та пожежної безпеки 

закладів, установ та організацій з масовим перебуванням людей – дитячих 

садочків, шкіл, професійно-технічних і вищих навчальних закладів, гуртожитків, 

установ охорони здоров’я та соціального захисту, державних об’єктів критичної 

і транспортної інфраструктури. 

Посадові особи ДСНС України та її територіальних органів здійснюють 

державний нагляд (контроль) у сфері цивільного захисту, техногенної та 

пожежної безпеки шляхом проведення планових та позапланових перевірок 

стану додержання та виконання суб'єктами господарювання згідно до вимог 

законодавства з питань цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки в 

Україні. 

Перевірки проводяться з метою здійснення контролю за дотриманням 

суб'єктами господарювання вимог законодавства з питань цивільного захисту, 

техногенної та пожежної безпеки, виявлення порушень пожежної безпеки  й 

запобігання виникненню надзвичайних ситуацій, захисту життя та здоров'я 

людей.    

Перевірки проводяться за вказаною адресою розташування об'єктів 

перевірок суб'єкта господарювання тільки  в робочий час, установлений 

правилами внутрішнього трудового розпорядку, у присутності керівника або 
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його заступника або уповноваженої особи суб'єкта господарювання.  

Суб'єкти господарювання зобов'язані  не перешкоджати перевірки  

посадовими особами ДСНС України або її територіальних органів для 

здійснення огляду будівель, приміщень, споруд, устаткування, території, 

надавати для ознайомлення документи, зразки продукції, пояснення, довідки, 

відомості, матеріали з питань, що виникають під час здійснення заходів 

державного нагляду (контролю) у зазначеній сфері. 

У такому випадку документи вживаються у такому значенні: 

акт, складений за результатами проведення планової (позапланової) 

перевірки щодо додержання суб'єктом господарювання вимог законодавства у 

сфері цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки (далі - акт 

перевірки), - документ, який складається посадовою особою ДСНС України або 

її територіального органу за результатами здійснення планової або позапланової 

перевірки в разі виявлення порушень вимог законодавства у сфері цивільного 

захисту, техногенної та пожежної безпеки, що містить відомості про стан 

виконання (додержання) суб'єктом господарювання вимог законодавства у 

зазначеній сфері та детальний опис виявлених порушень із зазначенням 

нормативно-правових актів та нормативних документів, вимоги яких порушені; 

припис - обов'язкова для виконання суб'єктом господарювання письмова 

вимога уповноваженої посадової особи ДСНС України або її територіального 

органу щодо усунення у визначені строки порушень вимог законодавства у сфері 

цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки, яка складається на 

підставі акта перевірки; 

планові перевірки проводяться відповідно до планів перевірки, які 

щоквартально затверджуються ДСНС України або її територіальними органами 

та оприлюднюються на їх офіційному веб-сайті до 25 числа останнього місяця 

кварталу, що передує плановому, також на весь попередні рік до 1-го грудня 

складається годовий план та підтверджується. 

 

Плани перевірок  ДСНС України затверджуються Головою ДСНС України 

або його заступником, до повноважень якого відповідно до розподілу обов'язків 
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віднесено питання державного нагляду (контролю) у сфері техногенної і 

пожежної безпеки, 

До затвердженого у встановленому порядку плану перевірок для 

здійснення планової перевірки ДСНС України або її територіальними органами 

видається наказ про проведення перевірки.  

Наказ про проведення перевірки має містити: 

- найменування будівлі, прізвище, ім'я та по батькові суб'єкта 

господарювання;  

- місцезнаходження та  місце проживання суб'єкта господарювання також 

адреса розташування об'єкта перевірки;предмет перевірки; дату початку та 

дату закінчення перевірки; 

-  посаду, прізвище, ім'я та по батькові посадової особи, яка буде 

здійснювати перевірку. 

На підставі наказу на проведення перевірки оформлюється посвідчення на 

проведення перевірки .  

Посвідчення на проведення перевірки посадовими особами ДСНС України 

оформлюється на бланку ДСНС України для загального листування за підписом 

Голови ДСНС України або його заступника, до повноважень якого відповідно до 

розподілу обов'язків віднесено питання державного нагляду (контролю), та 

скріплюється гербовою печаткою. 

У посвідченні на проведення перевірки зазначаються: 

     - найменування структурного підрозділу ДСНС України або її 

територіального органу, що здійснює перевірку;  

     - тип перевірки (планова або позапланова); найменування суб'єкта 

господарювання - юридичної особи та/або його відокремленого підрозділу або 

прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, щодо якого (якої) 

здійснюється перевірка;  

      - місцезнаходження / місце проживання суб'єкта господарювання та/або його 

відокремленого підрозділу та адреса розташування об'єкта перевірки, щодо 

якого здійснюється перевірка;  

     - номер і дата наказу ДСНС України або її територіального органу, відповідно 
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до якого здійснюється перевірка;  

- дата початку та дата закінчення перевірки; 

     - посадові особи ДСНС України або її територіального органу, які будуть 

здійснювати перевірку, із зазначенням їх посад, прізвищ, імен та по батькові; 

- предмет та підстава для здійснення перевірки; інформація про здійснення 

попередньої перевірки (тип та строк її здійснення). 

ДСНС України або її територіальний орган здійснює планову перевірку за 

умови письмового повідомлення суб'єкта господарювання про проведення 

планової перевірки не пізніше ніж за десять робочих днів до дня її здійснення.  

Повідомлення про проведення планової перевірки надсилається рекомендованим 

листом з повідомленням про вручення (телефонограмою) за рахунок коштів 

ДСНС України (її територіального органу) або вручається особисто під розписку 

керівнику чи уповноваженій особі суб'єкта господарювання. 

ДСНС України або її територіальний орган здійснює планову перевірку за 

умови письмового повідомлення суб'єкта господарювання про проведення 

планової перевірки не пізніше ніж за десять днів до дня її здійснення. 

Повідомлення про проведення планової перевірки надсилається 

рекомендованим листом з повідомленням про вручення (телефонограмою) за 

рахунок коштів ДСНС України (її територіального органу) або вручається 

особисто під розписку керівнику чи уповноваженій особі суб'єкта 

господарювання. 

У повідомленні про проведення планової перевірки зазначаються: 

- дата початку та дата закінчення здійснення планової перевірки; 

- найменування суб'єкта господарювання - юридичної особи або прізвище, ім'я 

та по батькові фізичної особи - підприємця, щодо якого (якої) буде 

здійснюватися перевірка;  

- назва та адреса розташування об'єкта перевірки;  

- найменування підрозділу ДСНС України або її територіального органу, 

посадові особи якого будуть здійснювати перевірку. 

Копія повідомлення про проведення планової перевірки та копія 
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повідомлення про вручення поштового відправлення (у разі надсилання 

повідомлення рекомендованим листом з повідомленням про вручення) 

зберігаються в наглядовій справі на об'єкт перевірки в органі, який здійснював 

перевірку.  

Тривалість планової перевірки визначається залежно від площі (території) 

об'єкта перевірки, кількості будівель, приміщень та дільниць, які перебувають у 

власності або користуванні суб'єктів господарювання, а також ступеня ризику 

від провадження господарської діяльності, але не може перевищувати 

п'ятнадцяти робочих днів, а для суб'єктів малого підприємництва - п'яти, якщо 

інше не передбачено законом. 

Планові заходи державного нагляду (контролю) за дотриманням 

суб’єктами господарювання законодавства у сфері техногенної та 

пожежної безпеки здійснюються з такою періодичністю: 

з високим ступенем ризику — не частіше ніж один раз на два роки; 

із середнім ступенем ризику — не частіше ніж один раз на три роки; 

з незначним ступенем ризику — не частіше ніж один раз на п’ять років. 

Віднесення суб’єкта господарювання до високого, середнього або незначного 

ступеня ризику здійснюється з урахуванням суми балів, нарахованих за всіма 

критеріями, за такою шкалою: 

від 41 до 100 балів - високий; 

від 21 до 40 балів - середній; 

від 0 до 20 балів - незначний 

Підставами для здійснення позапланової перевірки є: 

1) подання суб'єктом господарювання письмової заяви до ДСНС України або її 

територіального органу про здійснення перевірки за його бажанням; 

2) перевірка виконання суб'єктом господарювання приписів, розпоряджень або 

інших розпорядчих документів щодо усунення порушень вимог законодавства у 

сфері цивільного захисту, техногенної і пожежної безпеки, виданих за 

результатами проведення планових перевірок;  
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3) обґрунтоване звернення фізичної особи про порушення суб'єктом 

господарювання її законних прав. У разі надходження такого звернення до 

територіальних органів ДСНС України позапланова перевірка здійснюється 

тільки за наявності згоди ДСНС України на її проведення. У разі якщо 

порушення, зазначені у зверненні, були виявлені при проведенні перевірки в 

попередньому плановому періоді, і по яким були вжиті відповідні заходи 

реагування, таке звернення не може розглядатися як підстава для проведення 

позапланової перевірки;  

4) настання аварії, іншої небезпечної події, що була пов'язана з діяльністю 

суб'єкта господарювання. 

Посадові особи ДСНС України або її територіальних органів під час здійснення 

перевірок мають право:  

- проводити огляд (обстеження) об'єкта перевірки, перевіряти організацію 

роботи та виконання вимог законодавства у сфері цивільного захисту, 

техногенної та пожежної безпеки, а також документів чи предметів з питань, що 

виникають під час здійснення перевірки, якщо це передбачено законом;  

- одержувати під час здійснення перевірки від посадових осіб суб'єкта 

господарювання довідки, документи, у тому числі проектну документацію щодо 

об'єкту перевірки та інші матеріали, пояснення і відомості з питань, що 

виникають під час перевірки; 

-  вимагати від суб'єкта господарювання усунення виявлених порушень вимог 

законодавства із цивільного захисту, пожежної та техногенної безпеки;  

- вимагати припинення дій, які перешкоджають здійсненню перевірки; 

-  звертатися у встановленому законом порядку до суду у випадку 

недопущення посадових осіб ДСНС України або її територіальних органів до 

проведення перевірки в цілому чи до окремих приміщень об'єкта перевірки, яка 

здійснюється в установленому законодавством порядку, з вимогою щодо 

зобов'язання суб'єкта господарювання забезпечити допуск до здійснення 

перевірки в цілому або частини приміщень об'єкта перевірки;  

- надавати (надсилати) суб'єктам господарювання обов'язкові для виконання 

приписи про усунення порушень законодавства; 
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- притягати до адміністративної відповідальності посадових осіб та громадян, 

винних у порушенні встановлених законодавством вимог цивільного захисту, 

пожежної і техногенної безпеки, невиконанні приписів та постанов посадових 

осіб ДСНС України або її територіальних органів;  

-  звертатися до адміністративного суду щодо застосування заходів реагування 

у вигляді повного або часткового зупинення до повного усунення порушень 

вимог законодавства у сфері цивільного захисту, техногенної та пожежної 

безпеки роботи підприємств, окремих виробництв, виробничих дільниць, 

агрегатів, експлуатації будівель, об'єктів, споруд, цехів, дільниць, окремих 

приміщень, а також машин, механізмів, устаткування, транспортних засобів, 

зупинення проведення робіт, у тому числі будівельно-монтажних, випуску і 

реалізації пожежонебезпечної продукції, систем та засобів протипожежного 

захисту, надання послуг, якщо ці порушення створюють загрозу життю та/або 

здоров'ю людей;  

- застосовувати адміністративно-господарські санкції за порушення вимог 

законодавства у сфері цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки 

відповідно до закону. 

 

 

2.2. Перевірка стану пожежної безпеки на об’єкті 

Для встановлення за дотримання вимог законодавства у сфері техногенної 

і пожежної безпеки, цивільного захисту та діяльності аварійно-рятувальних 

служб убудівлікомунальної підприємства КП «Центральна районна лікарня» м. 

Гола Пристань Херсонської області була здійснена планова перевірка об’єкта із 

середнім ступенем ризику,у  результаті якої були виявлені наступні порушення: 

1) На об’єкті потрібно провести капітальний ремонт установки автоматичної 

пожежної сигналізації в приміщеннях лікувальних корпусів, складських 

приміщеннях, ренген-кабінетах, далі АСП з виведенням сигналу від приймально-

контрольного приладу АСП на пульт центрального пожежного спостереження –

(п.1.1розділ-5 ППБУ-2014) 

2) Не оброблено вогнегасними речовинами горючі конструкції дахових 
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приміщень будівель ЦРЛ. - (п.2.5. п.2.6. розділ – III «Правила пожежної безпеки в 

Україні далі ППБУ – 2014»)  

3) Не захищені всі будівлі від прямих попадань блискавки і вторинних її проявів 

із встановленням блискавкозахисту. (ДСТУ Б В.2.5-38:2008 «Інженерне 

обладнання будинків і споруд. Улаштування блискавкозахисту в будівелях і 

спорудах» 

4)  Не допускати експлуатацію тимчасових електромереж. (розділ-IV ППБУ) 

5) Не зроблено  з’єднання і відгалуження жил електричних проводів 

уприміщеннях, у сполучних і відгалужених коробках виконувати за допомогою 

пайки, опресування, стисків, болтових і гвинтових з’єднань. ( розділ – IVППБУ -

2014) 

6) Не допускати захаращення шляхів евакуації різними матеріалами ( розділ– 

IIIп.п2, п.2,37ППБУ -2014) 

7) Заборонити й надалі не допускати користування побутовими 

електронагрівальними приладами (електрочайники, кип’ятильники тощо)  без 

негорючих теплоізоляційних  підставок  та поза спеціально обладнаних місць. 

(розділ  - IV  ППБУ -2014) 

8)  Надати сертифікати (протоколи вогневих випробувань) на горючість 

матеріалу , яким облицьовано стіни та стеля реанімаційного відділення. (п.17. 

розділ-IIIНАПБ А.01.001-2004) 

9) Провести практичні відпрацювання плану евакуації людей на випадок  

виникнення пожежі. (п.5. розділ – IIППБУ – 2014) 

10) Надати копії актів проведення технічного обслуговування пожежних кранів. 

Проводити огляд 1 раз на 6 місяців ( п.4. п.2.2. розділ - V ППБУ-2014) 

11) Керівнику об’єкту  постійно забезпечувати утримання засобів 

протипожежного захисту в працездатному стані, а саме: вогнегасники, 

протипожежний інвентар, водоймище, пожежну сигналізацію. 

12)  Не дозволяти розводити на території ЦРЛ та підвідомчих об’єктах багаття та 

користуватися вікритим вогнем на відстані 30м. до будівель. (п,1,18, розділ -III 

ППБУ-2014)  

13) Забезпечити обслуговуючий персонал ЦРЛ електричними ліхтарями, 
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розрахунок визначається адміністрацією об’єкта , на випадок евакуації людей з 

корпусів та території (п.2.34. розділ -  III ППБУ-2014) 

14)  Відремонтувати внутрішнє протипожежне водопостачання в 5-ти поверховій 

будівлі. (п. 2 розділIV – ППБУ – 2014, ДБН.В.2.5 -64:2012 « Внутрішній 

водопровід та каналізація») 

15)  Надати копію замірів опору ізоляції електромережі. (п.1.20 розділ - IV ППБУ-

2014) 

16) Доукомлектувати приміщення сертифікованими вогнегасниками, згідно норм 

належності (розділ-VII ,п.4, пп.4.48 ППБУ-2014) 

17)  Проводити два рази на рік перевірку працездатності  пожежного 

водоймища.( п.2.1.,п.п.5, розділ -IV   ППБУ-2014) 

18) Тримати дахові приміщення ЦРЛ та підвідомчих об’єктів у чистоті , 

своєчасно очищати від горючих матеріалів. (п.п.2, розділ - III ППБУ-2014) 

19)  Улаштувати двері протипожежного типу в архівосховище. ( п.п.2, розділ – III 

ППБУ-2014) 

20) Забезпечити проведення комплексних об’єктових навчань та тренувань. 

ПКМУ від 23.10.2013 року №819 

21)  Установити установку АПС та УПГ в приміщеннях архіву. ДБН В.2.5-

56:2010 « Інженерне обладнання будинків і споруд. Системи протипожежного 

захисту». 

 

Висновок: розглянуто комунальне підприємство  державного нагляду у сфері 

техногенної і пожежної безпеки на об’єктах. Проведена перевірка 

протипожежного стану. При проведенні перевірки було виявлено ряд недоліків 

упротипожежному стані об’єкта, складено припис. 

  



 

 

Зм. Лист № докум. ПІдп. Дата 

Лист 

22 
НУЦЗУ.4.2016-151.ППНП.РПЗ 

 

РОЗДІЛ 3.ОРГАНІЗАЦІЯ ПОЖЕЖОГАСІННЯ НА ОБ’ЄКТІ 

3.1. Найкоротший шлях прямування до об’єкту 

Будівля комунального підприємства КП «Центральна районна лікарня»  

м. Гола Пристань Херсонської області знаходиться в зоні виїзду ДПРЧ –8. 

Маршрут прямування від частини: Депутатська 15, праворуч на вул.. 1 

Травня та прямо до самої лікарні. Покриття доріг тверде та без ускладнень, 

можна  доїхати без перешкод.(Vпрям = 70 км/год). Загальна відстань від 

ДПРЧ-8до об’єкту складає 4,0 км. 

 

3.2. Тактичний задум та проведення розрахунок потрібної 

кількості сил та засобів для гасіння пожежі. 

На основі вивчення оперативно-тактичних характеристик 

комунального корпусу з урахуванням його призначення, приймемо 

припущення про можливе місце виникнення пожежі та основні 

закономірності її розвитку.  

Обираємо місце найбільш ймовірного виникнення пожежі – 

приміщення архіву на I-му поверсі лікарні, а саме дерев’яні стелажі з 

документами.  Тому що на момент виникнення пожежі в лікарні велика 

загроза на цілодобове знаходження хворих в палатах. Пожежа виникла 

приблизно о 12 год 40 хв.  

У результаті розвитку пожежі вогонь може швидко поширитися  

приміщенням, у суміжні приміщення. Лінійна швидкість розповсюдження 

пожежі Vл = 0,5 – 1,0 м/хв..Приймаємо для подальших розрахунків Vл = 1,0 

м/хв.  

 Час виявлення –tвияв= 1,5 хв 

 Час сповіщення –tспов= 1,0 хв 

 Час збору та виїзду –tзб. в= 0,95хв 

 Відстань до об’єкту –Lпрям= 4,0 км 

 Швидкість прямування –Vпрям= 70 км/год 

 Час оперативного розгортання –tо. р= 3хв 

Виходячи з класу пожежі та рекомендованих вогнегасних речовин для 
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гасіння пожеж деревини та паперу, приймаємо вогнегасну речовину – вода. 

Для підвищення ефективності гасіння пожежі в даних умовах доцільно 

використовувати воду. 

Інтенсивності подачі води приймають Іs=0,1 л/(м
2
·с) 

Дії чергового персоналу до прибуття ДПРЧ-8: 

 сповіщення підрозділу пожежно-рятувальної служби згідно зі 

схемою оповіщення; 

 організація гасіння пожежі первинними засобами пожежогасіння; 

 евакуація людей і матеріальних цінностей здійснюється своїми 

силами; 

 організація гасіння пожежі первинними засобами пожежогасіння; 

 складання списків для контролю за ходом евакуації; 

 зустріч пожежно-рятувальних підрозділів. 

Пожежній частині ДПРЧ –8 автоматично подається тривога «Пожежа» 

по другому номеру виклику, на яку автоматично виїжджають два пожежних 

автомобілі. 

Визначаємо конкретні періоди розвитку пожежі для проведення 

розрахунків параметрів її розвитку.  

1. Час прямування пожежно-рятувальних підрозділів: 

 

tпрям=L∙60/Vпрям=4*60/70= 3,4 хв.(3.1) 

 

де L – найкоротша відстань прямування пожежно-рятувальних 

підрозділів від  частини до об’єкту; 

Vпрям – середня швидкість прямування пожежно-рятувальних 

підрозділів приймається 70 км/год. 

 Визначаємо конкретні періоди розвитку пожежі для проведення 

розрахунків параметрів її розвитку. 

 Час розвитку на момент прибуття підрозділу: 
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tприб.=tвияв + tспов + tзб.в. + tпрям  =  1,5+1+0,95+3,4= 6,85 хв.(3.2) 

 Час введення сил та засобів: 

 

Tвільн = tприб + tо.р. = 6,85+3=9,85 хв.            (3.3) 

 

Визначення параметрів розвитку пожежі 

1. Визначаємо радіус розвитку пожежі 

 При розвитку пожежі більше 10 хв: 

 

Rп= 0,5 Vл 10+Vл  (tсв - 10) = 0,5                        (3.4) 

 

2. Визначаємо параметри пожежі 

2.1 Фронт пожежі 

 п            м (3.5) 

 

2.2 Площу пожежі 

    по  а                м (3.6) 

 

2.3 Площу гасіння 

  ас      по       м  (3.7) 

3. Визначаємо необхідні витрати води 

 

   о    ас                     с         (3.8) 

 

5. Визначаємо кількість стволів «Б» на гасіння пожежі 

 

   ас  
   о 

  
 

    

   
      п и ма мо   ст о «Б»( 3.9) 

 

6. Визначаємо кількість стволів «Б» на захисту 

На захист сусідніх приміщень  приймаємо 1 ствола «Б» 
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На захист другого поверху будівлі 

 

   о     а   по                               с(3.10) 

 

   а  
   о     а 

  
 

    

   
      п и ма мо   ст о «Б»(3.11) 

Визначаємо загальну кількість стволів 

 

 ст о     а     ас     а        ст о а" "(3.12) 

 

7. Визначаємо фактичні витрати води 

 

   акт                     с(3.13) 

 

8. Визначаємо кількість пожежних автоцистерн 

Визначаємо граничну відстань рукавів  

 

   
      о    м с     ст о а 

    
 

 
             

              
       п и ма мо     ука   

          (3.14) 

Визначаємо граничну відстань подачі вогнегасних засобів 

   
     

   
 

     

   
     м(3.15) 

 

Умова виконується, так як відстань до найближчого вододжерела 10 

метрів. 

Визначаємо кількість АЦ 

 

    
  

      
 

    

      
     п и ма мо     (3.16) 
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9. Визначаємо кількість особового складу 

 

 о с      Д    П   ст о             о           

        ос  (3.17) 

 

10. Визначаємо кількість відділень 

 

   д  
 о с

 
 

  

 
   п и ма мо     дд      (3.18) 

 

 Згідно з проведеним розрахунком мінімальна необхідна кількість  сил 

та засобів складає 3 відділення. Площа пожежі, на момент прибуття першого 

підрозділу буде становити  по        м . Залучення додаткових сил та 

засобів не потрібно, окрім служб міста та району (поліція,  швидкої допомоги 

тощо). 

Висновок: розглянута організація пожежогасіння  об’єкта на момент 

виникнення ймовірної пожежі, виконано розрахунок сил та засобів. 
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Розділ 4.Охорона праці та безпека життєдіяльності 

 

Охорона праці - це система правових, соціально-економічних, 

організаційно-технічних, санітарно-гігієнічних і лікувально-профілактичних 

заходів та засобів, спрямованих на збереження життя, здоров'я і працездатності 

людини в процесі трудової діяльності. 

Кожен працівник, виконуючи трудові обов'язки, зобов'язаний: 

- дбати про особисту безпеку і здоров'я, а також про безпеку і здоров'я 

оточуючих людей у процесі виконання будь-яких робіт чи під час перебування 

на території підприємства; 

- знати й виконувати вимоги нормативних актів про охорону праці, правила 

поводження з машинами, механізмами, устаткуванням та іншими засобами 

виробництва, користуватися засобами колективного та індивідуального захисту; 

- проходити в установленому порядку попередні та періодичні медичні огляди. 

Працівник несе безпосередню відповідальність за порушення зазначених вимог. 

Питанням охорони праці працівники повинні навчатися постійно.Усі працівники 

при прийнятті на роботу і в процесі роботи повинні проходити за рахунок 

роботодавця на підприємстві інструктаж, навчання з питань охорони праці, з 

надання першої медичної допомоги потерпілим під час нещасних випадків і 

правил поведінки при виникненні надзвичайної ситуації.. 

Працівники, зайняті на роботах з середньою небезпекою або там, де є 

потреба у професійному доборі, повинні проходити попереднє спеціальне 

навчання і один раз на рік перевірку знань відповідних нормативно-правових 

актів про охорону праці. Перелік робіт із середньою небезпекою затверджується 

спеціально уповноваженим центральним органом виконавчої влади з нагляду 

охороною праці. 

Посадові особи, діяльність яких пов'язана з організацією безпечного 

ведення робіт, під час прийняття на роботу і періодично один раз на три роки, 
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проходять навчання, а також перевірку знань з питань охорони праці за участю 

профспілок. 

Працівники, у тому числі посадові особи, які не пройшли навчання, 

інструктаж і перевірку знань з охорони праці, не допускаються до роботи 

Коли у працівників, у тому числі посадових осіб, виявлені незадовільні 

знання з питань охорони праці, вони повинні в місячний строк пройти повторне 

навчання і перевірку знань. 

З метою забезпечення умов безпечної роботи особового складу згідно з 

«ми безпеки праці в органах і підрозділах МНС України» (Наказ МНС України 

№312 від 07.05.2007 р.) необхідно: 

- провести інструктаж з приймання заліку з особистим розписом з правил роботи 

всього особового складу при гасінні пожежі; 

- керівному складу вести безперервне спостереження за діями особового складу, 

зміною обстановки на пожежі та вживати заходи, які запобігають нещасним 

випадкам; 

- надавати негайну допомогу потерпілим. 

При проведенні бойових дій пожежними підрозділами з моменту 

отримання повідомлення про пожежу до повернення в пожежну частину після 

ліквідації пожежі, необхідно суворо дотримуватися правил безпеки праці. 

Збір та виїзд по тривозі чергових підрозділів повинен виконуватися чітко 

та швидко. При слідуванні в гараж за сигналом “Тривога”, особовому складу 

забороняється кидати на шляхах руху одяг, зупинятися в проходах та 

створювати інші перешкоди на шляху руху, а при використанні спускових 

стовпів пожежники зобов’язані витримувати відповідний інтервал. 

Посадка особового складу в пожежний автомобіль вважається закінченою 

лише тоді, коли особовий склад бойового розрахунку зайняв свої місця в 

автомобілі та зачинив двері кабіні бойового розрахунку. Забороняється подавати 

команду на початок руху автомобіля до закінчення посадки особового складу. 

При слідуванні на пожежу водій зобов’язаний суворо дотримуватися 

встановлених правил дорожнього руху. 
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У нічний час стоянка пожежного автомобіля повинна позначатися 

приборами освітлення, а також вмикатися аварійна світлова сигналізація. 

При проведенні розвідки пожежі без засобів захисту органів дихання 

призначається група розвідки з двох чоловік, а при роботі в протигазах – не 

менше ніж з трьох. Старшим групи призначається найбільш підготовлений 

командир. При проведенні розвідки пожежі, група розвідки зобов’язана: 

- при роботі в протигазах дотримуватися вимог, викладених в настанові по 

газодимозахисній службі, а без них слідувати один за одним, вивчаючи 

навколишню обстановку та запам’ятовувати пройдений шлях; 

- відкривати двері обережно, захищаючись від можливого викиду полум’я та 

розпечених газів; 

-  по ходу руху слідкувати за поведінкою будівельних конструкцій, можливістю 

швидкого розповсюдження вогню та доповідати свої спостереження старшому 

групи; 

- пересуватися, як правило, уздовж капітальних стін та стін з отворами. 

При порятунку людей під час пожежі керівник гасіння пожежі 

зобов’язаний визначити порядок та засоби рятування людей у залежності від 

обставин та стану людей, яким необхідно надати допомогу. Роботи зпорятунку 

виконуються швидко, але обережно, щоб не вчинити ушкодження людям, яких 

рятують. 

Забороняється використовувати для порятунку мокрі, або мотузки, які 

мають велику зволоженість та мотузки, що не знаходяться в бойовому 

розрахунку. 

Перед тим, як віддавати наказ на бойове розгортання, керівник гасіння 

пожежі зобов’язаний: 

- визначити та вказати особовому складу найбільш безпечні та найкоротші 

шляхи прокладення рукавних ліній; 

- упевнитися та постійно слідкувати за виконанням безпеки праці проведення 

робіт при розгортанні на транспортних магістралях, установлювати автомобілі та 

обладнання так, щоб вони не ускладнювали розстановку сил та засобів, їх 

зосередження на бойових дільницях та, по можливості, не перешкоджати 
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нормальному дорожньому руху. При необхідності вжити заходи щодо зупинки 

транспорту; 

- установити єдині сигнали для швидкого оповіщення особового складу 

пожежних підрозділів, що працюють на пожежі, про небезпеку та оповістити про 

них весь особовий склад. При явній загрозі руйнування конструкцій негайно 

вивести особовий склад у безпечне місце. 

При проведенні бойового розгортання забороняється: 

- приступати до його проведення до повної зупинки пожежного автомобіля; 

- освітлювати колодці пожежних гідрантів відкритим вогнем; 

- одягати на себе лямку приєднану до рукавної лінії пожежного ствола при 

підйомі на висоту та роботі на висоті; 

- переносити інструмент, звернений робочими поверхнями по ходу руху, а 

поперечні пилки та ножовки – без захисних чохлів; 

- подавати воду в незакріплені пожежні рукава до виходу ствольщиків на  

позиції чи підйому на висоту. 

На пожежі в непридатному для дихання середовищі особовий склад 

пожежних підрозділів повинен працювати в протигазах з дотриманням вимог 

безпеки, установлених настановою по ГДЗС. 

Не допускається використання для робіт безпосередньо в зоні пожежі (на 

позиціях ствольщиків) та в задимлених приміщеннях членів добровільних 

пожежних дружин. 

При гасінні пожежі кожний працюючий зобов’язаний слідкувати за 

змінами обстановки, поведінкою будівельних конструкцій, та у випадку 

небезпеки – негайно повідомити всіх працюючих на небезпечних дільницях та 

керівника гасіння пожежі. 

При роботі на висоті слід застосовувати страхувальні засоби, що 

виключають можливість падіння працюючих, при цьому: 

- робота із стволом на драбині допускається тільки після закріплення 

працюючого пожежним карабіном; 

- для роботи зі стволом на висоті залучаються не менше двох чоловік; 
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- забороняється залишати ствол без нагляду, навіть після припинення подачі 

води, а також знаходження особового складу на обледенілих покрівлях та на 

дільницях перекриття з ознаками горіння. 

При перестановці пожежних драбин слід попереджувати про це пожежних, 

що піднялися по них на висоту, указати нове місце їх встановлення та інші 

шляхи спуску. 

Особовий склад пожежних підрозділів при роботі на пожежі зобов’язаний 

постійно слідкувати з появою провисаючих (обірваних, обгорівших) 

електричних проводів в місцях роботи ствольщиків, при розборці конструкцій 

будівлі, установці драбин та прокладці рукавних ліній та своєчасно доповідати 

про них керівнику гасіння пожежі, а також негайно попереджувати осіб, що 

працюють в небезпечній зоні. Поки не буде встановлено, що виявлені проводи 

обезживлені, слід вважати їх під напругою та приймати відповідні заходи 

безпеки. Відключення електропроводів шляхом різки допускається при фазній 

напрузі в мережі не вище 220 В і тільки тоді, коли іншими засобами неможливо 

обезживлення мережі. 

Водіям при роботі на пожежі забороняється без команди керівника гасіння 

пожежі подавати воду або припиняти її подачу, переміщувати автомобіль, 

виконувати будь-які рухи автодрабинами, а також залишати без нагляду 

автомобілі та працюючі насоси. 

Під час гасіння пожежі при низьких температурах необхідно вжити заходів 

із запобігання переохолодження та обморожування працюючих. На затяжній 

пожежі при низьких температурах керівник гасіння пожежі зобов’язаний 

забезпечити регулярну зміну та відпочинок особового складу в теплих 

приміщеннях. 

Організація робіт по вскриттю та розборці будівельних конструкцій 

повинна виконуватися під безпосереднім керівництвом осіб молодшого чи 

середнього начальницького складу на визначених КГП чи начальником бойової 

дільниці ділянках, з конкретною метою, об’ємом та кордонами вскриття, а також 

із вказанням місця складування чи скидання конструкцій.   При проведенні робіт 
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уважно слідкувати за поведінкою несучих конструкцій, не допускати їх 

послаблення. 

   Висновок: ознайомилися з охорона праці та безпека життєдіяльності. 
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РЕКОМЕНДАЦІЇ КЕРІВНИКУ ГАСІННЯ ПОЖЕЖІ 

1. Забезпечити управління оперативними діями на пожежі особисто або через 

оперативний штаб. 

2. Установити кордони території, на якій здійснюються оперативні дії з гасіння 

пожежі, порядок та особливості вказаних дій. 

3. Провести розвідку та оцінити обстановку на пожежі; негайно організувати та 

особисто очолити порятунок людей, запобігти паніці, використовуючи для цього 

всі сили і засоби. 

4. Визначити вирішальний напрямок, необхідну кількість сил і засобів, способи і 

прийоми оперативних дій. 

5. Поставити задачі  перед підрозділами, організувати їх взаємодію й 

забезпечити виконання поставлених задач. 

6. Безперервно слідкувати за змінами обстановки на пожежі. 

7. Після прибуття на місце пожежі за зовнішніми ознаками передати інформацію 

на ОДС, підтримувати безперервний зв’язок з ОДС. 

8. Проводити розташування прибуваючих сил і засобів, забезпечити 

безперебійну подачу вогнегасних засобів. 

9. Викликати додаткові сили й засоби одночасно, а не частками і організувати їх 

зустріч. 

10. Після прибуття старшого начальника доповісти про обстановку, про прийняті 

рішення щодо гасіння, які сили й засоби є на місці пожежі.  

11. Створити резерв сил і засобів, періодично підміняти працівників, даючи 

можливість відпочити, переодягнутися в сухий одяг. 

12. Призначити з числа осіб нач. складу відповідального за дотримання заходів 

безпеки. 

13. Організовувати взаємодію з оперативними службами міста, які залучаються 

до гасіння пожежі. 

14. За наявними ознаками підпалу вжити заходів для збереження первинного 

місця його виникнення. 

15. Особисто переконатися в ліквідації пожежі, визначити необхідність і термін 

спостереження за місцем ліквідованої пожежі. 



 

 

Зм. Лист № докум. ПІдп. Дата 

Лист 

34 
НУЦЗУ.4.2016-151.ППНП.РПЗ 

 

16. Вжити заходів з евакуації, захисту від води й охорони евакуйованих 

матеріальних цінностей до прибуття працівників міліції. 

17. Визначити порядок повернення з місця пожежі підрозділів, взаємодіючих 

служб, задіяних сил і засобів. 
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РЕКОМЕНДАЦІЇ НАЧАЛЬНИКУ ТИЛУ 

 

1. Провести розвідку  вододжерел, організувати взаємодію зі службами 

водопостачання населеного пункту (об’єкта). 

2. Організовувати зустріч і розміщення на вододжерелах прибулих машин, що 

забезпечують подачу води та інших вогнегасних засобів. 

3. Доповісти начальнику штабу (КГП) про кількість пожежних машин, що 

потребуються для подачі води перекачуванням чи підвозом. 

4. Забезпечити найбільш ефективне використання пожежної техніки й 

безперебійну подачу води до місця пожежі. 

5. Організувати своєчасне забезпечення пожежних машин паливними й 

мастильними матеріалами, а також, за необхідності, доставку до місця пожежі 

спеціальних вогнегасних речовин і матеріалів. 

6. Забезпечити охорону рукавних ліній, а також взаємодію з робітниками поліції 

з питань регулювання руху міського транспорту на ділянках тилу. 

7. Вести облік роботи пожежної техніки, витрат вогнегасних речовин і 

матеріалів, складати схеми розміщення пожежних машин на вододжерела і 

прокладання магістральних рукавних ліній, користуючись умовними 

позначеннями і скороченнями. 

8. Схеми і способи подачі води на захист та гасіння. 
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РЕКОМЕНДАЦІЇ ВІДПОВІДАЛЬНОМУ ЗА БЕЗПЕКУ ПРАЦІ 

 

1. Роботу в задимлених приміщеннях проводити тільки ланками ГДЗС. 

2. Забезпечити страховку рятувальними мотузками під час рятування по ручних 

пожежних драбинах. 

3. Вважати під напругою все електрообладнання, за виключенням того, на яке 

видано письмовий дозвіл. 

4. Не допускати самостійних дій особового складу з знеструмлення електроліній 

і електроустановок, а також подачі вогнегасних речовин. 

5. Встановлювати пожежні автодрабини, автопідіймачі та ручні пожежні 

драбини таким чином, щоб вони не могли бути відрізані вогнем або не 

опинилися в зоні горіння в разі розповсюдження пожежі. 

6. Обов’язково попередньо сповістити особовий склад,який піднявся по 

пожежних драбинах, про встановлення їх на нову позицію та вказати інші шляхи 

повернення чи переходу на іншу позицію. 

Висновок: розглянуто основні вимоги охорони праці для робітників об'єкту, 

основні вимоги безпеки праці для особового складу під час ліквідації пожежі. 

Надані рекомендації керівнику гасіння пожежі, начальникові тилу, а також 

відповідальному за безпеку праці. 
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ВИСНОВКИ 

У дипломній роботі (проекта) проведено аналіз стану пожежної безпеки 

будівлікомунального підприємства КП «Центральна районна лікарня», яка 

розміщується  в  Херсонській  області,  місто Гола Пристань по 

 вул.  Центральна, 7. 

Розглянуто загальну характеристику будівлі комунального підприємства, 

проаналізовано генеральний план, стан будівельних конструкцій даного об’єкту. 

При аналізі інженерного обладнання розглянуто освітлювально – силову мережу, 

опалення, а також зовнішнє та внутрішнє протипожежне водопостачання, місце 

розташування пожежних кран-комплектів, пожежних гідрантів. 

Проаналізовано відповідність будівельних конструкцій будівлі 

адміністративного корпусу вимогам пожежної безпеки. Проведений аналіз 

показав, що всі основні будівельні конструкції відповідають нормам, несучі 

конструкції будівлі відповідають третьому ступеню вогнестійкості. 

При аналізі пожежонебезпечних властивостей горючих речовин , які 

використовуються на об’єкті, були виявленні найбільш небезпечні речовини,  

при горінні яких виділяються токсичні речовини, які створюють загрозу для 

життя людей. 

Розглянуто найбільш вірогідні причини виникнення пожежі та її 

поширення. Проведено аналіз можливості утворення горючого середовища та 

аналіз появи джерел запалювання. 

Розглянуто організацію державного нагляду у сфері техногенної і 

пожежної безпеки на об’єктах. Проведена перевірка протипожежного стану 

будівлі комунального підприємства КП «Центральнлї районної лікарні» ,у  

результаті якої виявлено ряд недоліків,складено припис. 

Розглянута ситуація на момент виникнення ймовірної пожежі, виконано 

розрахунок сил та засобів. Згідно з проведеним розрахунком мінімальна 

необхідна кількість  сил та засобів складає: 3 відділення. Площа пожежі, на 

момент прибуття першого підрозділу буде становити  по       м . 

Запропоновано розташування сил та засобів для успішного гасіння пожежі в 
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будівлі  комунального підприємства КП «Центральна районна лікарня» в  

Херсонській  області,  м. Гола Пристань. 

Розглянуто основні вимоги охорони праці для робітників об'єкту та 

основні вимоги безпеки праці для особового складу під час ліквідації пожежі. 

Надані рекомендації керівнику гасіння пожежі, начальникові тилу, а також 

відповідальному за безпеку праці. 
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ДЕРЖАВНИЙ  НАГЛЯД У СФЕРІ ПОЖЕЖНОЇ 

ТА ТЕХНОГЕННОЇ БЕЗПЕКИ 
 

 Голопристанський РВ  ГУ ДСНС  у  Херсонській області. 

 

П Р И П И С  №  63 

про усунення порушень вимог законодавства у сфері цивільного захисту, техногенної та 

пожежної безпеки  

«27» квітня  2020р.  
 

Кому: В.о. Головного лікаря КП «Голопристанської центральної  
(указати посаду, прізвище та ініціали керівника суб’єкта господарювання-юридичної особи 

районної лікарні» Гей Олені Георгіївні. 

(уповноваженої особи), щодо якого  здійснювалась перевірка, або прізвище ім’я та по батькові фізичної особи-підприємця) 

у період з «26» квітня 2020 року  по «27» квітня 2020року  .  

Проведено позапланову  перевірку приміщень та території  КП «Центральної  
планову/позапланову(об’єкт перевірки та найменування/прізвище ім’я по батькові суб’єкта господарювання, 

районної лікарні.  

За адресою:   Україна, Херсонська область, м. Гола Пристань, вул. 

Центральна,7 
його місцезнаходження/ місце проживання; 

__________________________________________________________________  

Головний  інспектор Голопристанського РВ  ГУ ДСНС України у Херсонській 

області старший майор  служби цивільного захисту  Власенко Федір 

Анатолійович 
 (посада, прізвище, ім’я та по батькові посадової особи ДСНС України або її територіального органу, яка проводив перевірку, 

Разом  з В.о. начальника ВМТЗ Кулясом А.Д.   
(посади та прізвища осіб, які брали участь у перевірці) 

 З метою усунення виявлених під час перевірки порушень щодо  додержання (виконання)  вимог 

законодавства у сфері цивільного захисту техногеної та пожежної безпеки 
( у сфері цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки) 

вказаних у акті, складеному за результатами проведення планової (позапланової) перевірки щодо 

додержання суб’єктом господарювання вимог законодавства у сфері цивільного захисту, 

техногенної та пожежної безпеки №____, відповідно до статті 69 Кодексу цивільного захисту 

України, частини восьмої статті 7 Закону України «Про основні засади державного нагляду 

(контролю) у сфері господарської діяльності», пункту 48 Положення про Державну службу 

України з надзвичайних ситуацій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 

грудня 2015 року № 1052, вимагається вжити таких заходів: 

 

№ 

з/п 

Порушення, яке необхідно 

усунути 

(також зазначається дата,  з  

якої пропонується до 

виконання) 

Нормативно-

правовий акт або 

нормативний 

документ, яким   

встановлено 

вимогу 

Строк 

виконання 

Відмі

тка 

про 

викон

ання 

1.  2. 3. 4. 5. 
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1.  Провести капітальний 

ремонт установки  

автоматичної пожежної 

сигналізації в приміщеннях 

лікувальних 

корпусів,складських 

приміщеннях, ренген 

кабінетах, поліклініці,  далі 

АПС з виведенням сигналу 

від приймально-

контрольного приладу АПС 

на пульт централізованого 

пожежного 

спостереження. 

Пропонується з 2014 року. 

(п.1.1. розділ –V 

ППБУ-2014) 

16.06.2020 року  

2.  Обробити вогнезахисними 

речовинами горючі 

конструкції дахових 

приміщень будівель ЦРЛ 

Пропонується з 2014 року 

(п.2.5. п.2.6. 

розділ –ІІІ 

«Правила 

пожежної 

безпеки в 

Україні далі 

ППБУ-2014») 

16.06.2020 року  

3.  Захистити  усі будівлі, від 

прямих попадань блискавки  

і вторинних її проявів з 

встановленням  

блискавкозахисту. 

Пропонується з 2014 року 

ДСТУ Б В.2.5-

38:2008 

"Інженерне 

обладнання 

будинків і 

споруд. 

Улаштування 

блискавкозахист

у будівель і 

споруд". 

 

16.06.2020 року  

4.  Не допускати 

експлуатацію тимчасових 

електромереж. 

Пропонується з 2014 року. 

(розділ -ІV  

ППБУ-2014») 

16.06.2020 року  
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5.  З'єднання і відгалуження 

жил електричних проводів 

в приміщеннях, у сполучних 

і відгалужувальних 

коробках виконувати за 

допомогою пайки, 

опресування, стисків, 

болтових і гвинтових 

з'єднань. Пропонується з 

2014 року. 

(розділ -ІV  

ППБУ-2014») 

16.06.2020 року  

6.  Надати сертифікати 

(протоколи вогневих 

випробувань) на горючість 

матеріалу, якою 

облицьовані стіни та стеля 

реанімаційного відділення 

Пропонується з 2014 року. 

(п. 2.17. розділ –

III 

НАПБ А.01.001-

2004) 

16.06.2020 року  

7.  Надати копії актів 

проведення  технічного 

обслуговування пожежних 

кранів. Проводити огляд 1 

раз на 6 місяців 

  п.4 п. 2.2.   

розділ – V 

ППБУ-2014) 

16.06.2020 року  

8.  Керівнику об’єкту  

постійно забезпечувати 

утримання засобів 

протипожежного захисту 

у працездатному стані, а 

саме: вогнегасники, 

протипожежний інвентар, 

водоймище, пожежну 

сигналізацію 

(п. 2.2. розділ –

III 

ППБУ-2014) 

16.06.2020 року  

9.  Відремонтувати 

внутрішнє протипожежне 

водопостачання в 5-ти 

поверховій будівлі 

( п. 2  розділ –IV 

ППБУ-2014, 

ДБН В.2.5-

64:2012 

"Внутрішній 

водопровід та 

каналізація"; 

) 

16.06.2020 року  

10.  Доукомплектувати 

приміщення   

сертифікованими 

вогнегасниками, згідно 

норм належності   

(Розділ 

7,п.4,пп..4.48 

ППБУ-2014) 

16.06.2020 року  
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11.   Своєчасно проводити 

профілактичний огляд-

ремонт електромережі у 

всіх приміщеннях , та 

усувати несправності: 

- замінити пошкоджені 

електророзетки та 

вимикачі. 

- Закрити 

електророзподільні 

коробки негорючими 

кришками 

- встановити плафони 

на 

електросвітильники з 

лампами 

розжарювання. 

- заборонити 

експлуатацію 

електросвітильників 

на струмопровідних 

проводах. 

- демонтувати 

тимчасову 

електромережу . 

 

(розділ -ІV  

ППБУ-2014») 

16.06.2020 року  

12.  Встановити насоси 

підвищувачі у 

терапевтичному відділенні, 

забезпечити  їх 

електропостачання по 1 

категорії надійності 

 16.06.2020 року  

13.  Влаштувати двері 

протипожежного типу в 

архівосховище 

( п.п. 2,  розділ –

IІІ 

ППБУ-2014) 

16.06.2020 року  

14.  Встановити установку 

АПС та УПГ  в 

приміщеннях архіву   

ДБН В.2.5-

56:2010 

"Інженерне 

обладнання 

будинків і 

споруд. Системи 

протипожежно

го захисту". 

 

16.06.2020 року  
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15.  Розробити план усунення 

недоліків по припису 

виявлених під час перевірок 

об’єкта органами 

державного нагляду. 

 

Підстава: п. 

4.9.3. 

Правил 

техногенної 

безпеки у сфері 

цивільного 

захисту на 

підприємствах, 

в організаціях, 

установах та на 

небезпечних 

територіях, що 

затверджені 

наказом МНС 

України від 

15.08.2007р № 

557, 

зареєстрованим 

в Міністерстві 

юстиції України 

3.09.07р за № 

1006/14273 

16.06.2020 року  

 

У разі незгоди із запропонованими заходами  чи строками їх виконання припис  у 10-денний строк 

з дня його вручення може бути оскаржено до Державної служби України  з   надзвичайних 

ситуацій або до суду. 

 

Припис вручив: 

Головний інспектор 

Голопристанського РВ ГУДСНС    

майор служби цивільного захисту                                          Федір ВЛАСЕНКО 
 (найменування посади)                                                          (підпис)                                                   
 

Курсант-стажист 

Рядовий служби ЦЗ                                               ___________     Катерина СЕРДЮК    

Припис отримав: 

__________________________                        _____________________      _________________ 

(найменування посади)                                                 (підпис)                                                 

«____»_____________2020р.  

 

Направлено рекомендованим листом від ____________ 20___ року №________.  
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Результати перевірок: 

 

Дата 

пере- 

вiрки 

Номери  не 

виконаних 

пунктів 

Хто проводив перевірку Хто ознайомлений 

посада, прізвище, 

ім’я, по батькові  
підпис 

посада, 

прізвище

, ім’я, по 

батькові 

підпис 

1 2 3 4 5 6 

      

      

      

      

      

      

      

 

      

 

 
 

      Ужиті заходи: 
 

Дата 

Прізвище, ім’я, по батькові посадової особи/фізичної особи – 

підприємця, стаття КУпАП, вид накладеного адміністративного 

стягнення (сума) 

  

  

  

  

  

  

  

  

 



ТЕМА ДИПЛОМНОЇ РОБОТИ  

“ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПОЖЕЖНОЇ 

БЕЗПЕКИ ЦРЛ 

М. ГОЛА ПРИСТАНЬ 

ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСТІ ” 

Розробив: курсант групи ПБ 16-441 
Катерина СЕРДЮК 
Керівник роботи:   
доцент кафедри ППНП 
Олена ПЕТУХОВА 
 

НАЦІОНАЛЬНИЙ  УНІВЕРСИТЕТ  ЦИВІЛЬНОГО  
ЗАХИСТУ  УКРАЇНИ 



Мета дипломної роботи: 

 
- - проаналізувати пожежну небезпеку об’єкта; 

- -вивчити та провести перевірку і запропонувати 
заходи щодо забезпечення пожежної безпеки 
об’єкта; 

- - виконати розрахунок необхідних сил та засобів 
для організації пожежогасіння на об’єкті; 

- - розглянути питання охорони праці при 
пожежогасінні. 

 



          Вдень в ЦРЛ м. Гола Пристань сталася пожежа, в 
результаті чого з будівлі евакуювали 13 пацієнтів. Про це 
повідомляє прес-службу ГУ ДСНС України в Херсонській 
області.  

            Відзначається, що загоряння сталося в електрощитовій 
на першому поверсі 5-поверхової лікарні. Відразу ж 
пожежні приступили до евакуації людей і гасіння пожежі. 
Під час гасіння пожежі пожежники вивели на безпечну 
відстань 13 пацієнтів, які були переведені в сусідній 
корпус. Майже відразу після ліквідації пожежі 
електропостачання в лікарні було відновлено. Жертв і 
постраждалих  немає. 



 



   
 



 



 



ВИСНОВКИ 
 

         1.Проведено аналіз  пожежної безпеки лікарні, та 
виявлено ряд чинників, що впливають на виникнення 
пожежі.  

        2. Виявлено ряд недоліків, які не повністю 
відповідають нормативним документам з пожежної 
безпеки. За результатами перевірки складено припис 
про усунення порушень вимог законодавства у сферах 
пожежної, техногенної безпеки, цивільного захисту. 

        3.Виконано розрахунок сил та засобів на гасіння 
умовної пожежі кімнати архіву центральної районної 
лікарні м. Гола Пристань,  Херсонської  області.  

         4.Розглянуто питання охорони праці в закладах 
охорони здоров’я. 
 


